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１ 開会

２ 委嘱式

３ あいさつ

○戸部教育長

本日は、第３回和光市社会教育委員会議にご参加いただきまして、ありがとうございます。

今週は20度を超える陽気が続き、市内の桜の木々も満開となっております。

市内の小中学校の卒業式もおわり、また、市役所も人事異動の発表がありました。学校もそ

うですが、それぞれ新たな新年度に向けて、準備をしているところでございます。

平成２９年度としては、最後の社会教育委員会になる訳ですけれども、本日は、複合施設と

なっておりますこの「下新倉小学校」、「下新倉児童館」、「和光市図書館下新倉分館」の視察

研修をメインとして、会議を設定させていただきました。

限られた時間ではございますが、和光市としては新しい施設となりますので、ぜひこちらの施

設を見学していただき、視察後に行う意見交換の場で、委員の皆様からご意見等をいただき、

今後の社会教育行政の中に活かしていければと考えております。

どうぞよろしくお願いいたします。

平成２９年度第３回社会教育委員会議会議録

開催日 平成３０年３月２８日（水） 開会時間 １０時００分

会 場 和光市立下新倉小学校 会議室 閉会時間 １２時００分

委員の

出欠状況

小林 榮 欠 片山 義久 出 久米 隼 出

西 貴美雄 欠 川合 香代子 出 板垣 隆夫 出

小田原 紀慧子 欠 本橋 ふみ 出 佐々木 麻由子 出

鳥飼 八五良 欠 伊藤 芳夫 欠

○村山 喜三江 出 南條 有希子 出

◎石山 貴宣 欠 石原 規子 出 ◎議長 〇副議長

傍聴者 なし

事務局 【教育委員会】 戸部教育長、星野教育部長

【生涯学習課】 横山課長、鈴木課長補佐、細野副主幹

【スポーツ青少年課 】 亀井課長

議 題

１ 和光市青少年問題協議会委員の選出について

２ 社会教育施設の視察研修

（和光市図書館下新倉分館、和光市立下新倉小学校、下新倉児童館）

３ 社会教育に関する意見交換
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○事務局

市民参加条例第１２条第４項の規定による会議公開及び要点記録による会議録の

公開について説明。

４ 議題

和光市青少年問題協議会委員の選出について

・石山 貴宣 議長

社会教育施設の視察研修

和光市図書館下新倉分館 ⇒ 和光市立下新倉小学校 ⇒ 下新倉児童館

社会教育に関する意見交換

視察研修の時間が超過し、意見交換の時間がなくなってしまったため、次回の意見

交換のテーマについて事務局より説明。

○事務局

前回７月に行いました会議の意見交換の際に、今後話し合いたいテーマを委員の皆

様に伺いました。委員の皆様から出していただいた意見の中に、地域への市民の参加

に関する意見が多く挙げられました。さらに、『様々な事業に参加できる人・すでに参加

している人ではなく、参加ができない人をどのように地域に巻き込んでいくかということ

を考える必要がある。』という意見がありました。

そこで次回の意見交換では、地域社会へ参加できない人にどのようにアプローチを

していったらいいのか、参加する側の立場・逆に受け入れる側の立場など、ご経験の中

からお話をいただきたく存じます。また、団体に所属されている方は、それぞれの団体

でもいろいろな事業を行われていると思いますので、地域の方に参加・協力していただ

くために工夫されていることや努力されている事例もございましたら、併せて伺えればと

思います。

また、本日お配りした「広報わこう４月号」を見ていただきますと、市では、子ども対象

のものから高齢者対象のものまで、様々なイベントや講座・教室、また委員の募集等を

行っております。委員の皆様も、ご興味のあるイベントや講座がありましたら、是非ご参

加いただき、次回の意見交換の参考にしていただけたらと思います。

５ 閉会


